



# ГСУ СКР ЗАНЯЛОСЬ РАССЛЕДОВАНИЕМ МАССОВОГО УБИЙСТВА В ШКОЛЕ ИЖЕВСКА

*Posted on 26.09.2022*



Председатель СКР Александр Бастрыкин поручил ГСУ СКР расследование уголовного дела о массовом убийстве сотрудников и учеников общеобразовательной школы № 88 города Ижевска Удмуртской Республики. По предварительным данным, погибли 13 детей и взрослых, ранено 22 человека.

По данным следственных органов, утром 26 сентября 34-летний житель Ижевска Артем Казанцев ворвался в школу № 88 и начал расстреливать сотрудников и учеников общеобразовательного учреждения. Нападавший был одет в черную майку с нацистской символикой и балаклаву. Первым погиб школьный охранник. Казанцев использовал два травматических пистолета, переделанных под стрельбу боевыми патронами. По данным СКР, в результате шутинга погибли 13 человек, в том числе шестеро взрослых и семеро учеников. Ранения различной степени тяжести получили 14 детей и семеро взрослых. Позднее труп Казанцева с огнестрельным ранением был найден в одном из школьных кабинетов. СКР сообщил, что нападавший покончил с собой.

Региональное СУ СКР возбудило уголовное дело по п. «а», «в», «е» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух и более лиц, в том числе малолетнего или иного лица, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии, совершенное общеопасным способом), ч. 1 ст. 222 УК РФ (незаконные приобретение, передача, хранение, перевозка, пересылка или ношение огнестрельного оружия, его основных частей и боеприпасов к нему). По поручению Бастрыкина расследованием занимается Главное следственное управление СКР.

Глава Удмуртии Александр Бречалов сообщил, что Казанцев находился на учете в психдиспансере. В регионе объявлен трехдневный траур.

Сообщение [ГСУ СКР занялось расследованием массового убийства в школе Ижевска](#) появились сначала на [legal.report](#).

